



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Челябинской области проводится проверка по факту обнаружения тела младенца

В дневное время 1 декабря текущего года рабочим сортировочного комплекса на полигоне ТБО (Сосновский район) в обувной коробке обнаружено тело младенца.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области проводится доследственная проверка.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего, проводится судебно-медицинское исследование по установлению причины смерти младенца. По результатам проверки будет принято процессуальное решение. Проведение проверки взято на контроль руководством следственного управления.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

02.12.2020

02 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1519319>